



## Specifikace služby Fibre

Služba Fibre – pronájem optického vlákna využívá volné páry optických vláken v síti poskytovatele. Je poskytována bez možnosti dohledu ze strany operátora a provozování optické trasy je plně v kompetenci koncového uživatele.

Součástí smlouvy č.: <b>40095544263</b> (dále jen „smlouva“)	Revize: <b>15</b> , verze: <b>1</b>	Zákazník č.: <b>54799197</b>	
Původní číslo smlouvy: <b>2010/1873/0010</b>			
Specifikace služby č.: <b>40210204001</b>	Revize: <b>1</b> , verze: <b>1</b>	Exist. služba č. <sup>1</sup> :	Požadavek na: <b>zřízení služby</b>

## Poskytovatel

<b>T-Mobile Czech Republic a.s.</b> se sídlem Tomíčkova 2144/1, 148 00 Praha 4, IČ 649 49 681, spisová značka B 3787 vedená Městským soudem v Praze		
Prodejce: <b>Bc. Barbora Vrkotová</b>	Obchodní požadavek ID: <b>O369609</b>	Partnerská smlouva:

## Účastník <sup>2</sup>

Obchodní firma/jméno: <b>Univerzita Karlova</b>	IČ: <b>00216208</b>
Oprávněný zástupce: <b>JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D.</b>	Funkce: <b>Kvestor</b>
Telefon:	E-mail:

## Webcare, administrátoři

Webcare: Zřídit, dosud není aktivován <input type="checkbox"/> Není požadován <input type="checkbox"/> Již existuje <input type="checkbox"/>		
Admin 1:	E-mail:	Mobil:

## Termíny

Plánovaný termín zřízení nebo změny Služby je stanoven do <b>56</b> dnů od podpisu této Specifikace služby oprávněnými zástupci smluvního partnera/Oprávněné osoby a poskytovatele a dodání souvisejících dokumentů, které jsou nezbytné pro zřízení či provedení změny Služby (např. vyplněný a podepsaný formulář CAF, souhlas vlastníka objektu atd.), není-li dále u konkrétní Služby sjednán termín odlišný.
Minimální doba užívání služby je stanovena na <b>36</b> měsíců.

## Kontakt pro správu aktivní služby (ADSR – administrátor systémových řešení)

Administrátor systémových řešení (ADSR) <sup>3</sup> :	Heslo:	
Telefon 1 (mobil):	Telefon 2:	
E-mail 1:	E-mail 2:	
Kontakt pro plánovaný výpadek <sup>4</sup> :	Telefon:	E-mail:

## Lokalita A

Lokalita: ulice: <b>Spálená 80/8</b>	Město: <b>Praha 1 - Nové Město</b>	PSČ: <b>11000</b>
Kontaktní osoba v lokalitě <sup>5</sup> : <b>Mgr. František Potužník</b>	Telefon: <b>603108520</b>	E-mail: <b>potuznik@cuni.cz</b>
Kontaktní osoba v lokalitě <sup>5</sup> : <b>p. Blažek (kontakt pouze pro přístup do objektu)</b>	Telefon: <b>604268585</b>	E-mail:

## Lokalita B

Lokalita: ulice: <b>Spálená 76/14</b>	Město: <b>Praha 1 - Nové Město</b>	PSČ: <b>11000</b>
Kontaktní osoba v lokalitě <sup>5</sup> : <b>Mgr. František Potužník</b>	Telefon: <b>603108520</b>	E-mail: <b>potuznik@cuni.cz</b>
Kontaktní osoba v lokalitě <sup>5</sup> : <b>p. Blažek (kontakt pouze pro přístup do objektu)</b>	Telefon: <b>604268585</b>	E-mail:

## Parametry služby

Typ vlákna: <b>Gr.652 SM</b>	Konektor: <b>FC/PC</b>	Počet vláken: <b>1 vlákno</b>
Délka optické trasy: 1 km		

## Cenová ujednání (v Kč bez DPH)

<b>Cenová ujednání – Jednorázové ceny (bez DPH)</b>	<b>Cenová ujednání – Pravidelné měsíční ceny (bez DPH)</b>
Jednorázová cena za zřízení služby: <b>20000 Kč</b>	Pravidelná měsíční cena za službu: <b>3500 Kč</b>

- 1) Nepovinný údaj. V případě změn na existující službě uveďte číslo služby (SID). Číslo služby je uvedené na faktuře TMCZ
- 2) Podrobné identifikační údaje – viz výše uvedená smlouva
- 3) V případě, že je ADSR kontakt stejný pro všechny lokality, vyplňte pouze u první lokality hromadné specifikace služby
- 4) Pokud je ADSR zároveň kontaktem pro plánovaný výpadek, doplňte ANO, pokud je to jiná osoba, vyplňte údaje nebo ponechte prázdné, nepožadujete-li žádný kontakt
- 5) Vyplňte pouze v případě, pokud se kontakt liší od ADSR

\*) Zahrnuto v pravidelné měsíční ceně

Poznámka:

**Všechny ceny uvedené v této specifikaci služby jsou ceny bez DPH v zákonem stanovené výši.**

**Pro technickou podporu využijte prosím telefonní číslo: 800 737 311**

Účastník podpisem této Specifikace služby potvrzuje, že se seznámil/a a porozuměl/a podmínkám zřízení a poskytování této Služby, zejména že se seznámil/a s cenami zde uvedené Služby včetně doplňkových Služeb, resp. s Ceníky vztahujícími se ke zřízení a poskytování této Služby či s Dohodou o cenových podmínkách, že s nimi souhlasí, že jsou mu/jí srozumitelné a že je bude dodržovat, zejména pak že bude hradit sjednané ceny zde uvedené Služby. Další podrobnosti a podmínky zřízení a poskytování zde uvedené Služby jsou stanoveny v Popisu služby, jejichž platné znění je k dispozici na [www.t-mobile.cz](http://www.t-mobile.cz) nebo na Zákaznickém portálu, přičemž Účastník prohlašuje, že se s těmito dokumenty seznámil a dále se zavazuje podmínky v těchto dokumentech stanovených dodržovat.

V případě listinného uzavření bude Specifikace služby vypracována ve 3 vyhotoveních s platností originálu, z nichž TMCZ obdrží 2 výtisky Specifikace a Účastník obdrží 1 výtisk Specifikace.

V případě elektronického uzavření Smluvní strany Specifikaci služby podepíše elektronicky s využitím zajištěného systému DocuSign, event. s využitím jiného způsobu elektronického uzavírání smluv. TMCZ umístí Specifikaci služby v elektronické podobě do systému DocuSign a vyzve Účastníka k podpisu elektronického dokumentu. Účastník poskytne TMCZ potřebnou součinnost (zejména pak správnou elektronickou adresu a telefonní kontakt osoby, která je oprávněná podepisovat jeho jménem). Každá ze Smluvních stran elektronicky obdrží plně podepsaný dokument ve formátu .pdf opatřený DocuSign certifikátem (Certificate of Completion), takový dokument se považuje za originál Specifikace. Na požádání TMCZ je Účastník povinen potvrdit podepsání elektronického dokumentu e-mailem.

Datum:	Datum:
Štěpán Čekal / Manažer prodeje státní správě Jméno a funkce zástupce/ů poskytovatele	JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D. / Kvestor Jméno a funkce zástupce účastníka
Podpis/y zástupce/ů poskytovatele	Podpis zástupce účastníka